

农民、教师、职员……多位网友公开个人财产状况，回应高官“为什么老百姓不公布财产”的质疑。两会期间，一位省部级官员在回答记者关于财产公示的问题时，反问“为什么老百姓不公布财产？”让记者目瞪口呆。近日，数十位网友在网上公布个人财产状况，从月收入到房产，从存款到股票，从电视大小到女友数量，全部在网络上公开。发起人“天乙”在接受记者采访时说，既然有官员要求老百姓公布财产，就不妨先做起，虽然也有一些现实的问题，“但重要的是努力去做”。

网友率先公布财产

农民、教师、职员纷纷公示，称为公仆做榜样

官员一句话 引发公示财产潮

从3月12日起，一个网民的《网友们，向全社会公示个人财产了》的帖子几乎同时出现在天涯社区和凯迪论坛，从而在网民中间引发了一波公示个人财产风潮。发帖者是一位名叫“天乙”的网民，主要内容就是公示个人财产。

据介绍，“天乙”本姓陈，是宁波某私立中学的一名政治课教师。帖中，他详细列举了自己的不动产、存款、现金、购物卡等财产数额及其具体来源。更有意思的是，他甚至在名单中公布，自己有且仅有女友一名。对此，他的解释是，尽管女友并不算在财产之列，但是有感于很多反腐官员被媒体披露的包养二奶、情妇的事实，因而才做此公示。

与此同时，这位网民还号召其他的网友一起加入到公示个人财产的行列，“希望网友们也配合一下，大家都公布自己的个人财产状况。”



B 种田养鸡农民也来跟风

让“天乙”感到欣喜的是，很多网民也随之开始公布自己的财产。截至昨晚，“天乙”在凯迪论坛的个人财产公示帖跟帖者达到了30页之多。除了跟帖讨论外，已有数十位网民以跟帖的方式公示自己的财产。记者注意到，尽管多数公示者

选择了匿名或半匿名，但还是有少数网民公布了自己的姓名。

跟帖公示的浪潮并不仅在“天乙”的帖子后面。就在“天乙”的帖子发出后不久，凯迪论坛的另一位网民“maoyankanniu”专门开设了另外一个公示个人财产的

帖子，名字就叫《中国非官员公民财产公布处！》，跟帖数很快超过了10页。

与此同时，广西的网民“亲爱”也于3月12日晚8时许在新华社区“反腐倡廉”版块发帖《农民带头向社会公布个人财产状况》。这位自称以种田、养鸡为生的农民介绍说，他的这个做法恰恰是受到了“天乙”帖子的启发。

据《南方都市报》

有价值证券：上投摩根亚太优势基金：余额1000余元。(去年至今亏60%左右)
女友：有且仅有1名。(无二奶、无情人、无姘头)
欠款：无。未向任何人借钱。

C 网友“天乙”公示财产(摘选)

不动产：老家有一套农村楼房，三层，占地104平方米。估值约18万。

存款：工行卡一张(余

额38125.73元)；建行卡一张(余额4672.04元)；宁波银行卡一张(余额15296元)。

现金：身上现有836元，硬币100多元。

购物卡：2300元。(购物卡来源于学生家长赠送，两年共4000元，现余额2300元；此收入违反相关法律，本人完全认罪)

有价值证券：上投摩根亚太优势基金：余额1000余元。(去年至今亏60%左右)

女友：有且仅有1名。(无二奶、无情人、无姘头)

欠款：无。未向任何人借钱。

D 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

HR站着接待 感动南京毕业生



日踏青

78元游铁山寺，交友、品春两相宜

“先报名，再吃饭！”

周六快下班的时候，王美美和朋友气喘吁吁赶到客服中心：“铁山寺活动还能报名吗？我要报4个！”据王小姐说，前段时间天气不好，搞得大家都抑郁了，最近几个朋友就在商量要出去放松一下心情，天天翻报纸，找活动。

活动时间：3月22日(周日)早7:00新街口淮海路苏宁电器门口集中上车出发。9:30左右到达铁山寺。当日返回南京。

收费：78元/位(含南京-盱眙铁山寺全程196公里往返车费，价值50元的公园门票费，含现场导游费及人身意外保险费，自挖野菜免费带回家，不含餐费)

由于名额有限，友情提醒报名截止日期为3月18日(本周三)。

有过在人才市场应聘经历的学生都有这样的体会，招聘单位的HR大部分目中无人，挑挑拣拣不说，有时候连说话语气都透露着不屑，让刚刚走出校门的大学生们备受打击。可是在3月15日南京一个招聘会现场，一家公司的HR自始至终都是站着迎接每一位应征者，都市圈圈网一位圈友在招聘现场目睹了这一幕，十分感动，特与圈友们一起分享。

原帖回放

这是一张看似普通的招聘现场照片，但一个细节却让人感到它并不普通。这家单位的招聘人员是站着接待应聘者的。这是2009年3月15日南京纲目人才招聘会上的一个场景照片。我看到，从

早上9点钟招聘会开始到下午1点钟结束，4个小时中他们自始至终都是站着热情地接待每一位求职者。我为之动容，按下了相机的快门。

照片上的HR行为，体现了对求职人员的尊重，体现了一种平等和体谅，让人在这个冷酷就业形势中，感到融融的暖意。

圈友热论

1.以人为本，体现人性关怀，不是口头说说而已。这家企业，好！待遇哪怕低一点，也值！

2.相互尊重是应该的，可是有多少用人单位能做到呢？

3.很感动，要是我在招聘现场肯定会投这家公司，感觉很温暖。

4.都说大学生是天之骄子，

可是有多少人尊重“天之骄子”？反正我去招聘会没有受到过什么尊重，白眼倒是挨了不少。

5.典型的僧多粥少，几十个人甚至上百人去争一个岗位，自然让一些招聘单位挑三拣四起来，慢慢也就目中无人了。

6.现在很多单位根本不把实习生放在眼里，说白了就是当免费劳动力使唤，用完了找各种理由让你走人。



网友上传的招聘会现场图片

E “帮公司的单身小伙报名”

“78元畅游铁山寺活动”不仅吸引了个人、家庭，还受到了一些知名企业的关注。之前和都市圈圈网成功举办过大型交友活动的知名IT企业工会负责人表示：“公司的男孩子比较多，平时工作忙，交友圈有限，我来帮他们报个名，让他们多认识些朋友，说不定还能找到另一半。个人问题解决了，生活工作才更有激情。”

F 圈圈雷人榜 (www.dsqq.cn)

经典爆笑汉字的对话

1、“比”对“北”说：夫妻一场，何必闹离婚呢！

2、“巾”对“币”说：儿啊，你戴上博士帽，也就身价百倍了。

3、“尺”对“尽”说：姐姐，结果出来了。你怀的是双胞胎。

4、“臣”对“巨”说：和你一样的面积。我却有三室两厅。

5、“占”对“点”说：买小轿车了？

6、“土”对“丑”说：别以为披肩发就好看，其实骨子里还是老土。

7、“叉”对“又”说：什么时候整的容啊？脸上那颗痣呢？

8、良对狼说：披着羊皮的

家伙，尽坏我名声！

9、能对熊说：哎，小子，开着宝马就不认识我了？

10、凸对凹说：虽然咱们俩房型不大一样，面积可不差呀。

11、高和尚说：咱就别离了，离了对谁都不好。

G 圈圈博文 (http://blog.dsqq.cn/?70079/)

老吴： 没拿自己当一壶

……其实，我从来没拿自己当一壶。

在我最钟情的文学里，我始终称自己连一个三流作家都排不上。尽管我辛辛苦苦码字数十年，发表几百万字，还出过5本书，但我知道和真正的作家相比，的确有距离；在我从事的新闻正业里，我也很惭愧，虽然我得过许多奖，在本行业里自觉还算有良心，为老百姓办过不少实事，但是我不阿谀奉承，也不善钻营，所以我始终“上不去”，在现行新闻体制下，不可能像我某些同事那样高歌猛进地进入仕途；在我现在的主持人行列里，我更是一个连普通话都不会讲的另类，成天惶惶然如丧家之犬，夹紧了尾巴做人。之所以突然红起来，我只能归咎于电视这个反复轰炸的平台。所以我说过，假如弄条狗放在我的位置上，连叫三天，它就是一条名狗！

你说，我会自卖自夸么？

…… ——摘自老吴的博客

H 圈圈排行榜 (www.dsqq.cn)

(2009年3月9日~3月15日第三期)

1.杭州西溪湿地公园

2.中山陵梅花山景区

3.琅琊山景区

4.芜湖方特欢乐世界

5.苏州木渎景区